

Hotel Pine Beach Belek 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Pine Beach Belek 5*

Lokacija: Hotel Pine Beach Belek se nalazi na 200 m dugoj peščanoj plaži, 3 km od mesta Belek, 45 km od grada Antalija, 33 km od aerodroma Antalija. Hotel je renoviran 2019 godine i ima 743 sobe raspoređenih u glavnoj zgradi, u glavnoj klub zgradi ili u nekoliko bungalova.

Hotelska ponuda: recepcija, dva glavna restorana, tri a la carte restorana, tri snek restorana, devet barova, klub bazen, klub bazen sa morskom vodom, klub bazen za decu, resort bazen, resort bazen za decu, botanik bazen, aquapark (6 tobogana za odrasle i dva za decu), klub zatvoreni bazen za odrasle i decu, resort zatvoreni bazen, poslastičarnica, Pino mini club za decu od 4 do 17 godina sa raznovrsnom animacijom, mini klub za decu od 0 do 3 godine uz prisustvo roditelja/odrasle osobe, disko, teretana, aerobik, joga, pikado, disko, odbojka na plaži, stoni tenis, mini fudbal, mini bioskop, tenis, dnevne i večernje animacije gostiju, parking. Ležaljke i suncobrani na plaži i oko bazena besplatni za goste hotela.

Usluge i aktivnosti uz doplatu: deluks pića (šampanjac, boca vina, luksuzna alkoholna pića itd.), a la carte restoran uz predhodnu rezervaciju, luna park, mini zoo vrt, časovi plivanja, tenisa i drugih raznovrsnih sportova, iznajmljivanje opreme za sportove, usluga čuvanja dece, usluge pranja i sušenja veša, raznovrsne prodavnice, fotoradnja, prodavnica nakita, satova, suvenirna, kože; usluge doktora (na upit), internet kafe, telefon i faks, usluge fotokopiranja, spa i wellness centar, sportovi na vodi, video igrice, usluga u paviljonima u određenim hotelskim terminima - užine u toku dana, peškiri plažu, mini bar, sef, kafa, čaj, kolač, voće, limunade, sladoled, pića. **Sobe:** klima uređaj, telefon, LCD TV, internet, sef, mini bar, ketler za čaj i kafu, kupatilo, fen, sobne papuče i bademantil. U glavnoj zgradi i glavnoj klub zgradi se nalaze sledeće sobe (kvadratura soba je oko 33 m²): standardna soba pogled bašta, klasik plus soba, standardna soba pogled more. U glavnoj zgradi se nalaze deluks suite sobe i porodične sobe (sa pogledom na baštu ili more). U glavnoj klub zgradi se nalaze porodične suite sobe (kvadratura soba je oko 123 m²), pogled more. Klub porodične sobe sa jednom ili dve spavaće sobe gledaju na baštu kao i klub standard sobe. **Ishrana:** ultra all inclusive - "sve uključeno" (samoposluživanje, izbor više jela), prema hotelskim pravilima i terminima: doručak, kasni doručak, ručak, večera, užine, dečiji meni, sladoled, kolači, sva domaća i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- UALL

Lokacija

- Udaljenost od centra: 3 km